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واشنگتن‌پست: 
گوش کسی به جنجال‌های 

ترامپ علیه ایران بدهکار نیست
روزنامه »واشنگتن‌پست« دیروز در یادداشتی 
به بررسی جنجال‌آفرینی‌های اخیر دونالد ترامپ 
رئیس‌جمهور آمریکا و دیگر مقامات کاخ سفید علیه 
جمهوری اسلامی ایران پرداخت و نوشت با تمام سر 
و صدایی که ترامپ علیه ایران به راه انداخته اما کسی 

به آنها توجه نمی‌کند.
در ابتدای این یادداشت ضمن اشاره به اتهام‌زنی 
بی‌سند و مدرک اخیر ترامپ علیه ایران درباره دست 
داشتن در حادثه دو نفتکش در دریای عمان، آمده 
است: بر خلاف تصور و قیل‌وقال دولت ترامپ، 
واکنش بین‌المللی به این تحولات تقریبا سکوت بود.
صبح پنجشنبه )۲۳ خرداد ماه( بود که منابع 
محلی از وقوع دو انفجار مهیب در دو نفتکش به 
نام‌های فرانت آلتر متعلق به نروژ و کوکوکا کوریجس 
متعلق به ژاپن در دریای عمان خبر دادند. این 
دو کشتی غول‌پیکر به ترتیب از قطر و عربستان 

سعودی، اتانول و متانول بارگیری کرده بودند.
ساعاتی پس از حادثه دریای عمان، مقامات 
آمریکایی از جمله ترامپ و مایک پامپئو وزیر خارجه 
این کشور، بدون ارائه هیچ‌گونه سند و مدرکی و صرفا 
با استناد به فیلمی مشکوک و مبهم ایران را صریحا 
به دست داشتن در این حادثه و حمله به دو نفتکش 

متهم کردند.
واشنگتن‌پست با یادآوری سفر حسن 
روحانی«رئیس‌جمهور ایران به چند نشست 
مهم و بزرگ آسیایی و استقبال و حمایت گرم 
سران کشورهای بزرگ مانند ولادیمیر پوتین 
رئیس‌جمهور روسیه و شی جینگ‌پین 
رئیس‌جمهور چین از او، می‌نویسد: از متحدان مهم 
واشنگتن فقط محمد بن‌سلمان ولی‌عهد سعودی 
صریحا اظهارات ترامپ و پامپئو را تکرار کرده و از 
جامعه بین‌المللی خواست علیه ایران اقدام قاطع 
انجام دهد. اما حتی بن‌سلمان نیز تاکید کرد که 
مملکت )ریاض( خواستار وقوع هیچ جنگی در 

منطقه نیست.
این روزنامه ضمن تاکید بر اینکه متحدان آمریکا 
به اصرارهای دولت ترامپ بر فریب‌کاری ایرانی‌ها 
با عینک احتیاط و حتی بدبینی می‌نگرند، ادامه 
می‌دهد: مالک ژاپنی یکی از نفتکش‌های مورد حمله 
با استناد به گزارش خدمه خود می‌گوید که این شناور 
توسط اشیاء پرنده هدف قرار داده شد نه مین دریایی 
که دولت ترامپ مدعی آن است. یک منبع نزدیک به 
نخست‌وزیری ژاپن نیز ... به خبرگزاری کیودو گفت 
چیزی که آمریکایی‌ها به عنوان مدرک ارائه می‌کنند 

نمی‌تواند اثبات قطعی اتهام علیه ایران باشد.

واشنگتن‌پست با بیان اینکه الگوی رفتاری دولت 
ترامپ در دو سال اخیر، دلایل کافی برای تشکیک 
در سیاست‌های کاخ سفید را ارائه می‌دهد، نوشت: 
کاخ سفید پیشتر علنا ارزیابی‌های جامعه اطلاعاتی 
آمریکا درباره دخالت روسیه در انتخابات ۲۰۱۶ یا 
جنایت سعودی‌ها در قتل جمال خاشقچیِ خبرنگار 

را رد کرده یا به آن بی‌اعتنایی کردند.
در ادامه این یادداشت ضمن اشاره به ۱۱ هزار 
دروغِ مستند که ترامپ از زمان روی کار آمدن 
در آمریکا به زبان آورده، آمده است: بعد از دو 
سال و نیم حضور در ریاست‌جمهوری، ترامپ به 
قدری اظهارات دروغ یا فریبکارانه درباره خودش، 
دشمنانش، سیاست‌هایش، خانواده‌اش، اموالش و 
تعاملاتش با زیردستان خود بیان کرده که حتی مدیر 
روابط عمومی پیشین )ترامپ( نیز او را یک دروغگو 
خطاب کرده و بسیاری از آمریکایی‌ها نیز از مدت‌ها 

قبل مطمئن شده بودند که او قابل اعتماد نیست.
واشنگتن با تاکید بر اینکه این بی‌اعتمادی نسبت 
به ترامپ در جمع متحدان آمریکا نیز دیده می‌شود، 
توضیح داد: مقامات اروپایی در جلسات خصوصی 
خود، تنش‌های کنونی را نتیجه مستقیم تحریم‌های 
بیشتر ایالات متحده بر ایران پس از خروج یکجانبه از 

توافق هسته‌ای عنوان می‌کنند.
این روزنامه با بیان اینکه کارشناسان و تحلیلگران 
باور چندانی به ادعای دولت ترامپ مبنی بر 
نتیجه‌بخش بودن کارزار فشار حداکثری علیه ایران 
و مجبور شدن تهران به تغییر رفتار و امتیازدهی 
بیشتر ندارند، ادامه می‌دهد: ایران معتقد است که 
آمدن به پای میز مذاکره، به کارزار فشار حداکثری 
اعتبار داده و حتی فشارهای بیشتر را درپی خواهد 
داشت. بی‌ثباتی وضعیت کنونی و خطر روزافزون 
درگیری که هیچکسی خواستار آن نیست، دقیقا 

چیزی است که اروپایی‌ها از آن هراس داشتند.

جهان‌نما

سیدمحمد میرزامحمدزاده

 بالاخره، همچنان که انتظار 
داشتیم، بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر 
رژیم صهیونیستی، به‌طور رسمی، 
بلندی‌های جولان را به نام ترامپ زد! 
رژیم صهیونیستی روز یکشنبه )26 
خرداد ماه( نام منطقه‌ بلندی‌های 
جولان را که با سوریه بر سر آن منازعه 
دارد در قوانین خود به نام رئیس‌جمهور 
ایالات‌متحده آمریکا تغییر داد؛ 
اما برخاف وعده‌های پیشین، به 
دلیل مسائل سیاسی پیش آمده 
برای نتانیاهو، به‌نظر می‌رسد که 
شهرک‌سازی در این منطقه به تعویق 

افتاده باشد.
پروژه بلندی‌های ترامپ با 
هدف تحکیم روابط آمریکا و رژیم 
صهیونیستی، پس از آن کلید خورد 
که ترامپ با پذیرش حاکمیت رژیم 
صهیونیستی بر بلندی‌های جولان 
درماه مارس )اسفند - فروردین(، 
موجب شکاف بین آمریکا و قدرت‌های 

جهانی شد.
نتانیاهو در جریان جلسه ویژه 
کابینه در منطقه بروکیم، جایی 
که چند خانه پراکنده دارد و در 12 
کیلومتری مرز نظامی بلندی‌های 
جولان با سوریه قرار گرفته است، از 
تابلو بلندی‌های ترامپ به زبان‌های 

انگلیسی و عبری رونمایی کرد.
این تابلو که با پرچم رژیم 
صهیونیستی و آمریکا تزئین شده بود، 
در ردیفی از گلدان‌ها با چمن مصنوعی 

قرار گرفته بود.
رژیم‌ صهیونیستی در جریان جنگ 
1967، بلندی‌های جولان را اشغال 
کرد و بعد آن را به دیگر سرزمین‌های 

تحت اشغال خود ضمیمه و شروع به 
شهرک‌سازی در آن کرد؛ حرکتی 
که از سوی بیشتر قدرت‌های جهانی 
پذیرفته نشد و به صورت جامع آن 
منطقه را منطقه سوریه اشغالی 

می‌شناسند.
تداوم تنش‌ها بین رژیم اشغالگر 
و سوریه و جنگ داخلی در سوریه 
که منجر به حضور نیروهای ایرانی و 
حمایت از دمشق و نزدیکی به جولان 
شد، به نتانیاهو بهانه داد تا ترامپ را 
مجاب کند، حاکمیت رژیم غاصب را 
بر سرزمین‌های سوریه به رسمیت 

بشناسد.
ترامپ از سوی دیگر صهیونیست‌ها 
را با برخی اقدامات خود خوشحال کرد؛ 
او در تقابل با دیگر قدرت‌های جهانی، 
بیت‌المقدس را به عنوان پایتخت 
رژیم صهیونیستی پذیرفت و از توافق 

هسته‌ای با ایران نیز خارج شد.
نتانیاهو درباره او گفت: ترامپ یک 
دوست عالی برای رژیم صهیونیستی 
است. او نقاب از این دورویی برداشت؛ 
دوروهایی که بویی از شفافیت نبرده‌‌اند. 
ترامپ نیز در توئیتر خود نوشت: 
از شما ممنونم؛ نخست‌وزیر نتانیاهو 
و کشور بزرگ رژیم صهیونیستی، به 

دلیل این افتخار بزرگ.
طرحی که اجرای آن در هاله‌ای از 

ابهام است
مقامات صهیونیستی امید دارند، 
تغییر نام منطقه بروکیم، منطقه‌ای که 
جامعه‌ای با سابقه طولانی در پذیرش 
شهروندان شوروی سابق دارد، به 
نام بلندی‌های ترامپ، بتواند هجوم 
ساکنین به این منطقه را به دنبال 
داشته باشد و نتانیاهو این روز را روزی 

تاریخی خواند.
اما یادداشتی مربوط به تاریخ 
دوازدهم ژوئن )22 خرداد ماه( از دفتر 
نتانیاهو نشان می‌دهد که این طرح 

بسیار از اجرا فاصله دارد؛ این طرح فاقد 
منابع مالی لازم و نیز تأیید نهایی برای 

تعیین نام و منطقه موردنظر است.
در این یادداشت که از سوی یائیل 
کوهن، مشاور حقوقی به امضا رسیده، 
آمده است: در این طرح کابینه، پیشنهاد 
شده که نام این منطقه، اگر که بنا شد، 

بلندی‌های ترامپ باشد.
تردید در این رویداد بخشی به 
دلیل این حقیقت بود که نتانیاهو 
به دلیل شکست در تشکیل دولت 
ائتلافی پس از انتخابات در ماه آوریل، 
فعلا سرپرست دولت موقت است. 
حالا او پس از چهار دوره متمادی 
نخست‌وزیری، یک‌بار دیگر در هفدهم 
سپتامبر )26 شهریور ماه( باید در 
انتخابات پیروز شود تا بتواند دولت را 

در دست بگیرد.
رقبای راست میانه نتانیاهو مراسم 

روز یک‌شنبه وی را به استهزا گرفتند.
زووی هوز، یک وزیر سابق کابینه 
نتانیاهو که حالا در حزب مخالف وی 
است در توئیتر خود نوشت: هرکس 
که نوشته کوچک روی تابلو با محتوای 
»گامی تاریخی« را بخواند، درک 

می‌کند که این گامی احمقانه است.
همسر نتانیاهو اتهام سوءاستفاده 

از منابع عمومی را پذیرفت
یکی از دلایلی که می‌تواند انتخاب 
دوباره نتانیاهو برای نخست‌وزیری 

را در انتخابات ماه سپتامبر سخت 
کند، اتهامات فساد مالی است که 
متوجه او و خانواده‌اش است. یک 
قاضی صهیونیست سارا نتانیاهو، 
همسر نخست‌وزیر رژیم اشغالگر را 
به سوءاستفاده از منابع مالی برای 
تأمین خوراک ساکنین ساختمان 

نخست‌وزیری محکوم کرد.
همسر نتانیاهو باید جریمه 15 هزار 
و 200 دلاری را بابت بخشی از اتهاماتی 
که علیه وی مطرح شده، پرداخت کند؛ 
این پرونده روز چهارشنبه )22 خرداد 
ماه( به صورت عمومی منتشر شد که در 
آن قاضی آویتال خن، از دادگاه عالی 
اورلشیم )بیت‌المقدس( وی را متهم 
کرد و روز یکشنبه )26 خرداد ماه( 

همسر نتانیاهو آن‌ها را پذیرفت.
پس از آنکه اتهامات سنگین‌تر 
کلاه‌برداری علیه وی اثبات نشد، سارا 

نتانیاهو اتهام سبکتر سوءاستفاده از 
اشتباه فرد دیگری را پذیرفت.

در واکنش به تصمیم قاضی، سارا 
نتانیاهو به دادگاه گفت: من به اندازه 

کافی رنج کشیده‌ام.
این اتهام شامل غذای سفارش داده 
شده برای ساکنین به ارزش 50 هزار 

دلار می‌شود.
این غذاها از سوی سارا نتانیاهو و 
عذرا سعیدوف، مدیر سابق این مکان 
سفارش داده شده بودند و از محل منابع 

دولتی هزینه آن‌ها پرداخت شده بود.
سفارش غذا بر اساس قوانین رژیم 
صهیونیستی از آن جهت خلاف قانون 
است که این مکان خود یک آشپز تحت 
استخدام دارد که کار وی طبخ غذا برای 
نخست‌وزیر، خانواده و سایر مهمانان 

آن‌ها است.
جنی آونی، دادستان این پرونده 
روز یک‌شنبه در دادگاه گفت: اهمیت 
این حکم از آن جهت است که فردی در 
جایگاه امکان استفاده از منابع عمومی 
نمی‌تواند آن‌طور که می‌خواهد، یا 
آنطور که آرزو دارد از آن استفاده کند. 
برداشت حجم قابل توجهی از پول‌های 
منافع عمومی برای سال‌های متمادی 
خلاف قوانین و عرف عمومی یک تخلف 

به‌شمار می‌رود.
البته همچنان اتهامات بسیار 
بزرگتری در مورد همسر خانم سارا 
نتانیاهو، یعنی نخست‌وزیر رژیم 

صهیونیستی مطرح است.
وی با اتهامات بالقوه دریافت رشوه، 
خیانت در امانت در سه تحقیقات فساد 
جداگانه مواجه است و دادستان کل 
این رژیم وی را برای دادرسی قبل از 
محاکمه در اوایل ماه اکتبر )اواسط مهر 

ماه( فراخوانده است.
تیم حقوقی قدر وی در تلاش 
هستند تا جلسه دادرسی را آنقدر به 
تعویق اندازند تا بتوانند فرایند تصویب 
قانونی که مصونیت قانونی به وی 
می‌دهد را در مجلس کنست پیگیری 
کنند و از محاکمه او جلوگیری به عمل 

آورند.
خود نتانیاهو همواره انجام هر اقدام 
اشتباهی را تکذیب کرده و گفته است 
که این تحقیقات، در واقع شکار اشباح 

از سوی رسانه‌ها است.
معامله‌ای که یک قرن دیگر هم 

نتیجه نمی‌دهد
دولت ترامپ برنامه داشت بخش 
سیاسی طرح صلح فلسطین - رژیم 
صهیونیستی را پس از انتخابات رژیم 
اشغالگر و تشکیل دولت جدید از سوی 
نتانیاهو رونمایی کند. این طرح موسوم 
به معامله قرن که از زمان به قدرت 
رسیدن ترامپ در آمریکا قرار بود معرفی 
شود از سوی جرد کوشنر، داماد ترامپ و 
مشاور خاورمیانه کاخ سفید و جیسون 
گرینبلت، فرستاده ویژه آمریکا برای 

خاورمیانه طراحی شده بود.

حالا اما منابع نزدیک به این دو نفر 
گفته‌اند که دولت قصد ندارد بخش 
سیاسی این طرح منجر به مسئله‌ای 
در انتخابات پیش روی این رژیم شود. 
این منابع که اخیراً با تیم کوشنر و 
گرین‌بلنت ارتباط داشته‌اند، عنوان 
داشتند که پس از شکست نتانیاهو در 
تشکیل دولت ائتلافی، آمریکا از موضع 

خود عقب‌نشینی کرده است.
گرین‌بلت، در یادداشتی که روز 
یکشنبه )26 خرداد ماه( در وبسایت 
سی‌ان‌ان‌ منتشر شد گفته بود که 
انتخابات رژیم صهیونیستی، می‌تواند 
زمان‌بندی را متأثر کند. وی نوشت: 
ما می‌دانیم که هیچ زمانی زمان 
کامل برای رونمایی نیست و قصد 
نداریم مخفی کنیم که انتخابات رژیم 
صهیونیستی بر زمان‌بندی تأثیری 

ندارد.
وبگاه اکسیوس نیز در تشریح 
کنفرانسی که از سوی روزنامه 
صهیونیستی جورسلیم‌پست میزبانی 
شده بود، نوشت که گرین‌بلت تلویحاً 
گفت که دولت آمریکا به سمت تعلیق 
معرفی بخش سیاسی طرح تا زمان 
تشکیل دولت جدید رژیم صهیونیستی 

تمایل دارد.
البته منابع گفته‌اند که کوشنر و 
تیمش همچنان درنظر دارند بخش 
اقتصادی طرح را تا پایان ماه جاری در 

کارگروهی در بحرین معرفی کنند. 
برخی رهبران فلسطینی معتقدند 
که دولت ترامپ تاش دارد مردم 
فلسطین را با معرفی بخش اقتصادی 

طرح خود، بخرد.
به گفته منابع آگاه، کوشنر و 
گرین‌بلت که کاما هماهنگ پیش‌ 
می‌روند، معتقدند که معرفی طرح 
سیاسی می‌تواند تمامی تمرکز‌ها را به 

خود جلب کند.
گرین‌بلت در یادداشت روز یک‌شنبه 
خود نوشت: ما کاملًا می‌دانیم که طرح 
اقتصادی ما نمی‌تواند بدون توافق 
سیاسی به نتیجه برسد، همچنان 
که توافق سیاسی بدون تأثیر طرح 
اقتصادی شانسی برای اجرا ندارد. 
مسائل این منازعه باید همزمان با حل 
مسائل اقتصادی فلسطین و منطقه 

حل شوند.

خبرسازی‌های رژیم صهیونیستی تمامی ندارد!

رونمایی از تابلو »بلندی‌های ترامپ«، رسوایی سارا  نتانیاهو و ...

خبر

خدیجه علامه‌زاده

 AfD یک مهاجر 51 ساله پس از شکست نماینده حزب
در کارزار انتخاباتی، به عنوان شهردار شهری در شرق آلمان 

انتخاب شد و توجه جهانی را به خود جلب کرد.
به نوشته روزنامه گاردین، اکتاوین ارسو، یک نوازنده 
موسیقی کلاسیک، که در دهه 1990 به آلمان مهاجرت کرد، 
به عنوان نماینده اتحادیه کریستین دموکرات‌های راست 
میانه حزب مربوط به صدراعظم انگلا مرکل، با اخذ 55.1 آرا در 
انتخابات روز یکشنبه )26خرداد ماه( به عنوان شهردار شهر 

گرلیتز انتخاب شد.
نتایج اولیه نشان داد که رقیب او از حزب AfD با نام 
سباستین ویپل، یک پلیس سابق، تنها توانست 44.9 درصد 

آرا را برای خود اخذ کند.

بازیگران و کارگردانان و دیگر عوامل صنعت فیلم‌سازی 
که پیشتر در این منطقه  فیلم ساخته بودند، از شهروندان 
خواسته بودند علیه ویپل رایً دهند. آن‌ها در این درخواست از 
رایً‌دهندگان خواستند تا علیه تنفر و دشمنی، اختلاف و انزوا 
ایستادگی کنند. استفان دالدری، کارگردان بریتانیایی که 
بخشی از فیلم ریدر را در شهر گرلیتز ساخته بود، دانیل بروهل 
کسی که در فیلم گودبای لنین بازی کرده بود و برنارد شلینک، 
نویسنده معروف، در میان دیگر امضا کنندگان این نامه بودند. 
بر اساس گزارش شبکه خبری فرانس 24 حزب AfD این 
حرکت صنعت سینما را اقدامی ناخوشایند از سوی عوامل 

بیرونی خوانده بود.
از سوی دیگر نیز فیلم‌های هتل بزرگ بوداپست و 
حرامزاده‌های لعنتی در میان فیلم هایی بودندکه در شهر 
گرلیتز ساخته شده‌اند. این شهر با نام مستعار گرلی‌وود در 

زمان بمباران‌های جنگ جهانی دوم از بین رفت و حالا به یک 
مرکز توریستی تبدیل شده است و از طرفی مرکز تاریخی این 

شهر در کنار رود نیس بنا شده است.
نتیجه این انتخابات برای انتخابات آتی، در تاریخ یکم 
سپتامبر )26 شهریور ماه( در هر دو ایالت ساکسونی و ایالت 

همسایه آن، براندنبورگ، نیز سرنوشت‌ساز بود.
این پیروزی برای مرکل نیز مجالی بود، چراکه ائتلاف 
حزب سوشال دموکرات چپ میانه به خاطر از دست دادن آرا 
در انتخابات مجلس اتحادیه اروپا در ماه می )اردیبهشت ماه( 

منجر به تزلزل جایگاه حزب وی شده بود.
ویپل، بازنده انتخابات، گفت این رایً البته برای آقای ارسو 
نبود، بلکه بیشتر علیه کاندیدای AfD  و یا علیه من بوده است. 
وی در ادامه افزود که حزب CDU باید روی حمایت گروه‌های 
دیگر از جمله تندروهای چپ حساب باز کنند، چراکه بدون 

آن‌ها نمی‌توانند راهی پیش ببرند چشم‌ ما به انتخابات ایالتی 
ساکسونی است و در جایگاه خوبی قرار داریم.

ارسو برنده انتخابات نیز در این‌باره گفت این آرا نشان 
دهنده این است که شهروندان گرلیتز خواهان بازنگهداشتن 

شهر بروی افراد خارجی هستند.
وی در ادامه افزود: بسیار خوشحال هستم که اکثریت 
مردم این شهر من را در این انتخابات برگزیدند اما در نهایت 
انتخاب بین دو کاندیدا نبوده است بلکه جهت‌گیری مردم این 
شهر نسبت به دنیای بیرون بود که آن‌ها در نهایت نشان دادند 

خواهان جامعه‌ای باز و دوری از انزوا هستند.

هنر ناجی دموکرات‌ها شد؛

شکست راست‌های ‌افراطی آلمان با فراخوان صنعت سینما

پروژه بلندی‌های ترامپ با 
هدف تحکیم روابط آمریکا 
و رژیم صهیونیستی، پس 

از آن کلید خورد که ترامپ 
با پذیرش حاکمیت رژیم 

صهیونیستی بر بلندی‌های 
جولان درماه مارس )اسفند 
-  فروردین(، موجب شکاف 

بین آمریکا و قدرت‌های 
جهانی شد

نتانیاهو با اتهامات بالقوه 
دریافت رشوه و خیانت 

در امانت مواجه است 
و دادستان کل رژیم 

صهیونیستی وی را برای 
دادرسی قبل از محاکمه در 
اوایل ماه اکتبر )اواسط مهر 

ماه( فراخوانده است
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